

“郑”能量 挥鞭老人 让我们读懂正气



文明
郑州

凌晨发生一起追尾事故
酒驾司机打开门想跑
晨练老人持鞭拦住去路
司机：“不让开打你”
老人：“敢打我抽你，照腿上抽”

昨日凌晨，京广快速路政通路口北100米，面包车追尾别克后，面包车酒驾司机拖别克司机近百米后打开车门想逃，被晨练老人持鞭拦住。

记者 汪永森 文/图

“咋着，出事了还想跑”

昨日凌晨5点，王先生开着红色别克从京广快速路地下道驶出，准备拐到路边找个地方喝羊肉汤，尾部遭到撞击。

肇事的是一辆车牌号为豫A873VU的面包车，他下车查看情况时，一名年轻小伙从面包车上跳下来。

小伙子身上有酒味，他认为，王先生打转向灯有点晚，导致追尾。

王先生坚持要报警，小伙跳上面包车要走，王先生拉着面包车门，被拖行约100米到政通路口，机动车道出现了骑车的市民。

小伙子猛打方向盘，面包车冲进路中间绿化带，撞上电线杆，小伙子打开车门跑了几步，前方闪过一名老人。

老人喊：“咋着，出事了还想跑！”

小伙子来了一句：“不让开打你！”

老人不但没避开，还亮出了手中的鞭子。这根鞭子是他晨练用的。

“酒驾害人，这不是私了的事”

小伙被老人的气势震住了。

王先生跳出绿化带后，赶上来拉着小伙子不撒手。小伙子提出赔1000元，老人当场反对，“酒驾害人，这不是私了的事”。

老人拨打110报警，催促民警尽快到场。他说：“我就不让他走，就要管这一桩闲事，他说不让开就打我，我说你敢打我就抽你，照腿上抽。”

这名老人住在附近一个小区，当听到小伙子自称喝得不多时，他训斥：“酒驾还拖着人跑，国家有规定喝酒不能开车；年轻人还打这个打那个。”

5点半，交巡警三大队民警赶到现场，把小伙子带走作进一步调查。

现场市民都说，国家三令五申严禁酒驾，不能原谅小伙子的酒驾行为，遇到肯定要管。

线索提供：焦中堂（稿费50元）

圣博大珠宝
SHENG BO DA ZHU BAO
品味时尚 拥有尊贵

圣博大珠宝
超级旗舰店

珠宝旗舰 精翠尽收

12000平米尊贵殿堂 50000万典藏精品专区
时尚瑰丽翡翠 梦幻华美彩宝
古典华贵和田玉 高雅大方独山玉
经典与时尚的浪漫情怀

OPEN

圣博大珠宝

11月3日盛大开业

暨“大师杯”白玉精品巡展开幕
国内玉雕大师100件代表作品邀您鉴赏

- 尊享超级VIP折扣
满1000减300，上不封顶
- 满就送高档精美琉璃
全场购物满5000，送高档精美琉璃
- 超级“0”元购 你购物我买单
最高4999元买单购物，个税自理（仅限11月3日、4日）
- 结婚送红包 喜事齐分享
凭2012年结婚证，再享100元现金红包。
（详情请见店内海报）

活动时间：11月3日—11月11日

贵宾专线：0371-69692701
地址：郑州市经三路与纬四路交叉口向南100米路西